



Gaceta Municipal

Órgano Informativo Año 2 No. 68 Vol. 1 No. de ejemplares: 15 Fecha de Publicación: 6 de Febrero de 2023

ACTA NÚMERO 55 CUADRAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO VIERNES TRECE DE ENERO DE 2023.

ACUERDO No. 1

ACUERDO No. 2

ÚNICO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO; SE APRUEBA Y SE FIRMA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, DE FECHA VIERNES VEINTE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS.------

ACUERDO No. 3

ACUERDO No. 4

PRIMERO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO, EL AVANCE PROGRAMÁTICO DEL REPORTE ANUAL DE METAS DE DESEMPEÑO REGULATORIO 2022.------

ACUERDO No. 5

PRIMERO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO, EL PROGRAMA DEL INSTITUTO MEXIQUENSE DE LA VIVIENDA SOCIAL (IMEVIS), DENOMINADO "REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, MEDIANTE LAS MODALIDADES DE INMATRICULACIÓN ADMINISTRATIVA, JUICIOS ORDINARIOS Y SUMARIOS DE USUCAPIÓN, ESCRITURACIÓN VÍA NOTARIO Y CONSUMACIÓN DE LA USUCAPIÓN POR INSCRIPCIÓN DE LA POSESIÓN", Y OTORGAR EL ESTÍMULO FISCAL CONFORME A LA LEY DE INGRESOS DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MÉXICO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, CONFORME A LOS ARTÍCULOS 14, 15, Y 16 DE LA CITADA LEY. -----





Gaceta Municipal

Órgano Informativo Año 2 No. 68 Vol. 1 No. de ejemplares: 15 Fecha de Publicación: 6 de Febrero de 2023

ACUERDO No. 6

PRIMERO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO, EL NOMBRAMIENTO DE LA C. BERENICE CRUZ SÁNCHEZ, COMO COORDINADORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE ATENCIÓN A LA JUVENTUD, ADMINISTRACION 2022-2024.

ACTA NÚMERO 56 CUADRAGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO VIERNES VEINTE DE ENERO DE 2023.

ACUERDO No. 1

ACUERDO NO. 2

ACUERDO No. 3

PRIMERO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO, EL BANDO MUNICIPAL 2023.-----

ACTA NÚMERO 57 CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO VIERNES VEINTISIETE DE ENERO DE 2023.

ACUERDO No. 1





Gaceta Municipal

Órgano Informativo Año 2 No. 68 Vol. 1 No. de ejemplares: 15 Fecha de Publicación: 6 de Febrero de 2023

ACUERDO No. 2

ÚNICO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO; SE APRUEBA Y SE FIRMA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, DE FECHA VIERNES VEINTE DE ENERO DE DOS MIL VEINTITRÉS.------

ACUERDO No. 3

PRIMERO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO, LA CONDONACIÓN DE PAGO DE LAS CERTIFICACIONES DE NO ADEUDO, CERTIFICACIONES DE PLANO MANZANERO Y CERTIFICACIONES DE CLAVE Y VALOR CATASTRAL DENTRO DEL "PROGRAMA PARA DAR CERTEZA PATRIMONIAL, A LOS INMUEBLES QUE SE ENCUENTRAN EN EL MUNICIPIO DE EL ORO", POR MEDIO DE SERVICIOS EDUCATIVOS INTEGRADOS AL ESTADO DE MÉXICO (SEIEM), CONFORME AL ARTÍCULO 23 DEL CÓDIGO FINANCIERO DEL ESTADO DE MÉXICO.------